
& 43 œ24 œ œ œ
Há rom ki rá

œ œ
jœ ‰

lyok nap ján

œ œ œ œ
Or szá gunk egy

œ œ Jœ ‰
is táp ján- - - - - - - - -

& 42 œ œ œ œ
Di csér jük é

œ œ œ
ne kek kel,

œ œ œ œ
Ví ga do zó

œ œ œ
ver sek kel.- - - - - - - - - -

& .. ..œ œ œ
Szép je len,

œ œ œ
szép csil lag,

œ œ œ
szép na pom

1.

œ Jœ ‰
tá mad,

2.

œ jœ ‰
tá mad.- - - - -

& Jœ

& 42 œ œ œ

Is tál ló

œ œ
fö lött

œ œ œ
meg ál la

œ œ
po dik- - - - - - -

& œ œ
a csil

Jœ ‰ Œ
lag,

œ œ
a csil

jœ ‰ Œ
lag.- -

Háromkirályok napján...

Giusto

1)–––– 1)––––

1)

1.

2. Királyok ajándékát,
    Aranyat, tömjént, mirhát
    Vigyünk mi is Urunknak,
    Ártatlan Jézusunknak!
    Refr.

3. Hol vagy, zsidók királya?
    Mert megjelent csillaga.
    Betlehemben találják,
    Kis Jézust körülállják.
    Refr.

4. Kérjük a Szűz Máriát,
    Kérje értünk szent fiát,
    Hogy bennünket megtartson,
    Az ellenség ne ártson.
    Refr.

– Adja Isten, hogy több vízkereszt napját is megélhessük, erővel, egészséggel eltölthessük!
Dicsértessék a Jézus Krisztus.
–  Mindörökké ámen.

Háromkirályok-járás Bozzai, Rábaköz, DUNÁNTÚL – I.



& 42 œ œ œ

El jöt tünk

œ œ œ

mesz szi ről,

œ œ œ œ
Nap ke let or

œ jœ ‰
szág ból,- - - - - - - - -

& .. ..Jœ œ Jœ
œ3 3

Lo vunk, te vénk

3œ Jœ œ œ

ösz sze rogy már

Jœ œ œ œ
3

a nagy fá radt

œ jœ ‰
ság tól.- - - - - - -

& œ œ œ

Csil la got

œ œ
lát tunk

œ œ œ

nap pa li

œ
Jœ ‰

fény ben,- - - - - -

& .. ..œ œ œ œ

An gyal mond ta,

œ œ œ œ
most szü le tett

Jœ œ œ œ
3

a Mes si ás

œ jœ ‰
ég ben.- - - - - - -

& œ œ œ œ

Pu pu te ve

œ œ
há ton

œ œ œ œ

he ted hét or

œ œ
szá gon- - - - - - - - - -

& .. ..œ œ œ œ

Gás pár, Meny hért

œ œ œ œ
és Bol di zsár

œ œ œ œ
kis Jé zus hoz

œ jœ ‰
ván dol.- - - - - - -

Eljöttünk messziről...
Vasszécsény, Vas, DUNÁNTÚL

Három legény, 1968.

– Dicsértessék a Jézus Krisztus. Szabad háromkirályozni?
– Szabad. Gyertek csak!

Háromkirályok-járás

1.

2.

3.

4. Nem találják őt fényes palotában,
    Hanem rongyos istállónak szegény jászolyában.

5. Jó emberek, hát segítsenek rajtunk,
    Betlehembe kis Jézusnak mindent odaadtunk!

6. Angyali szóra reggel ültünk lóra.
    Ne bántsd őket, te Heródes, te vén ravasz róka!



& 42 œ œ
Hipp, hopp,

œ œ
far sang!

œ œ œ œ
Itt öl ték az

œ Jœ ‰
ár tányt,- - -

& œ .œ œ œ
nem ad ják a

œ Jœ ‰
má ját,

œ .œ œ jœ .œ
csak a sza lon

œ jœ ‰
ná ját.- - - - -

& œ œ œ œ

Itt is ad nak,

œ .œ
Jœ ‰

a mott is

œ .œ œ œ

a jám bor há

œ
Jœ ‰

zá nál.

Œ
- - - - -

& œ œ œ œ

Csusz tunk, mász tunk

œ .œ
Jœ ‰

a jé gen,

œ .œ œ œ
bok ré tát kö

œ jœ ‰
töt tünk,- - - - - - -

& œ œ œ œ
sza bad sá got

œ jœ ‰
vet tünk,

œ œ œ œ
hogy i de jö

œ jœ ‰
hes sünk.- - - - -- -

& .œ œ œ œ

Ad jon az Úr

œ
Jœ ‰

is ten

.œ œ œ œ

en nek a gaz

œ
Jœ ‰

dá nak- - - - - -

& œ œ
két kis

œ Rœ ‰ .
bé rest,

œ œ
nyolc kis

œ Rœ ‰ .
ök röt,- -

& œ .œ œ .œ

a rany e két

œ .œ œ œ
a föld jé ben,

œ .œ œ œ

a rany os tort

œ œ œ œ
a ke zé ben!- - - - - - - -

Hipp, hopp, farsang...

Kákics (Baranya), Varga Lajos (18)
Lajtha, 1930.Tempo giusto q     = 84

q     = 104

q     = 132

Meno mosso q     = 80

accel.

a tempo q     = 132                   q     = 100                   q     = 132                           q     = 100 2)––––

1)––––



& œ œ œ
Hó, re gő

œ jœ ‰
raj ta,

œ œ œ œ
bok ré tás ka

œ jœ ‰
lap ja!

Œ
- - - - - -

& œ .œ œ .œ

Az Úr is ten

œ œ œ œ
azt is mög en

œ jœ ‰
ged te,- - - - -

& œ .œ œ œ

hogy i de jö

œ
Jœ ‰

he tünk,

œ œ œ œ
bok ré tát köt

œ jœ ‰
töt tünk,- - - - - - - -

& œ .œ œ œ

en nek a kis

œ
Jœ ‰

lány nak

œ œ œ œ
fe jé re tö

œ jœ ‰
het tünk.- - - - - - -

&
jœ jœ œ œ .œ œ œ œ jœ ‰

& .. ..œ œ œ œ

El mu lott a

œ œ œ œ
rö vid far sang,

œ œ œ œ

de
si
itt

mi
ras
hon

azt
sák
ma

nem
a

ra

œ œ
bán
lá
dá

juk,
nyok
sok,

- - - -
-
-

-
- - -

-
-
-

& œ œ œ œ

kik nek a nagy

œ œ œ œ
mé reg mi att

œ œ œ œ

rán cos az or

œ œ
cá jok.- - - - - -

& .. ..œ œ
Hipp, hopp,

œ œ
far sang!

œ œ œ œ
Itt

nem
öl
ad

ték
ják

az
a

œ œ
ár
má

tányt,
ját,

- -
-

-
-

& œ œ œ œ
csak a sza lon

œ jœ ‰
ná ját.- - -

2 Hipp, hopp, farsang...

 q     = 92

a tempo q     = 132                 q     = 100

4)–––––––––––––––––––––––––––––––––––   q     = 116q     = 144                          q     = 108

q     = 144 q     = 116rit.
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3)––––––


